

Felvidék ▸ Egyéb ▸

A Komáromi Jókai Színház Vasmacska Filmklubja

2013. OKTÓBER 11. FELVIDÉK.MA

Ajánlom 1

Tweet 1

0



A Vasmacska Stúdiósínpad ad otthont a Vasmacska Filmklub vetítéseinek, amely először október 10-én volt, majd október 17-én és 19-én lesz legközelebb a Kutyám Killer filmmel. Miért érdemes filmklubba járni? Erről a színészek vallanak.

Hogy pontosan miről szól és miért is érdemes a filmklubot látogatni, erről beszélgettek a klub vezetőjével és színészekkel a színházi lábjegyzetben Szabó Gáborral a filmklub vezetőjével, Fabó Tibor, Olasz István és Szabó Viktor színművészekkel.

Szabó Gábor: "Tervezem Clint Eastwood, Szabó István, Kubrick film bemutatását, emellett szlovákiai vagy cseh filmeket, amelyekben a mi színészeink is tündökölnék. Tervezem a Barackliget vetítését, amelyre hívok vendégeket is. A filmeket bárkinek ajánlom, gimnazistától kezdve nyugdíjasig. „Eleinte nem kortárs filmeket, hanem klasszikus filmeket vetítettünk, melyeknek az újranézése is élmény a nézőknek. A közös élmény jelentősége, és ez érvényes a színházra is, amikor együtt nézi a közönség, együtt reagál és ugyanakkor van csöndben. Ebben van valami plusz, és

ezért élmény a mai napig a színház, és valószínűleg ezért marad meg annak a mozi is."

Fabó Tibor: "Nagyon jó, egyrészt megszűnt a mozikultúra Komáromban, igaz túl Komáromban van, de ott főképp hollywoodi filmeket adnak elő. Egy filmklub azért jó, mert annak a tartalmát mással lehet megtölteni, melyek kevésbé populárisak és ugyanakkor kiválóak. Mindenképpen csak az menjen, aki szereti a csemegét, illetve olyan emberek is, akik kíváncsiak, és szeretnék tudni, hogy esetleg az általunk látott filmeknél mi létezik még. És hál' Istennek, ahogy nézem a törekvése ennek a filmklubnak pontosan az, hogy ilyen filmeket mutasson be szélesebb körben. Én remélem, hogy sokan lesznek kíváncsiak a programokra.

Olasz István: "Azáltal, hogy eldöntöm és elmegyek arra a bizonyos filmre, már nincs mód, hogy esetleg mást fogok csinálni, vagy valami történi, és nem nézem végig, mint ez a házimozinál lehetséges. Ennek megvan a formája, összejövünk, beülünk, megnézzük és esetleg utána megbeszéljük a látottakat.

Szabó Viktor: Azt ajánlom, hogy ne a véleményeket hallgassuk meg egy filmről, hanem először nézze meg mindenki azt a bizonyos filmet.

A héten csütörtökön Kennet Lonergan: Margaret c. filmjét nézhették meg. Jövő héten a Kutyám Killert vetítik, október 17-én 18:30kor és október 19-én 18 órakor.

Az aktuális másorról a színház honlapján tájékozódhatnak az érdeklődők.

Felvidék.ma

Szóljon hozzá és fejtse ki véleményét Facebook oldalunkon...

Kapcsolódó cikkek



A Kutyám, Killer c. filmet nevezték az Oscar-díjra



Kutyám, Killer - filmkritika



Különdíjat kapott a Kutyám, Killer a Titanic Filmfesztiválon



A rasszizmussal foglalkozik Mira Fomay Kutyám, Killer című versenyfilmje

Címlap Oldaltérkép Legújabb cikkeink IMPRESSZUM

A honportal az irodalom, a Széchenyi és a Közös Céljaink - Zdravotno za spodbudno čtivo, Mátyás 1. tér 10-12, 816 57 Bratislava - Pozsony, email: info@felvidek.ma.
Copyright © 2013 FELVIDÉK.ma. Minden jog fenntartva. | A Joomla! a GNU/GPL licenc alatt kiadott szabad szoftver.